

平成 23 年 6 月 23 日

株主各位

東京都大田区山王二丁目 1 番 7 号

株式会社ココカラファイン

取締役社長 塚本厚志

「第 3 回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

拝啓 平素は格別のご高配を賜りありがたく厚く御礼申し上げます。

さて、平成 23 年 6 月 10 日付にてお送り申し上げた当社「第 3 回定時株主総会招集ご通知」の記載に一部誤りがございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

敬具

記

訂正箇所（二重下線部）

25 ページ

2. 金融商品の時価等に関する事項

(修正前)

	連結貸借対照表 計上額（*）	時価（*）	差額
(6) 差入保証金 貸倒引当金 差引	<u>8,839</u> <u>△9</u> <u>8,829</u>	<u>8,560</u>	<u>△268</u>
(7) 敷金 貸倒引当金 差引	<u>10,792</u> <u>△53</u> <u>10,739</u>	<u>9,818</u>	<u>△920</u>
(8) 支払手形及び 買掛金	<u>(36,837)</u>	<u>(36,387)</u>	—

(訂正後)

	連結貸借対照表 計上額（*）	時価（*）	差額
(6) 差入保証金 貸倒引当金 差引	<u>8,725</u> <u>△9</u> <u>8,715</u>	<u>8,472</u>	<u>△243</u>
(7) 敷金 貸倒引当金 差引	<u>10,906</u> <u>△53</u> <u>10,853</u>	<u>9,906</u>	<u>△945</u>
(8) 支払手形及び 買掛金	<u>(36,387)</u>	<u>(36,387)</u>	—

以 上